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開催概要

イベント名称、同時開催事業

福祉・介護・健康フェア２０２３ in上越
～人と人、世代をつなぐ地域共生社会の実現のために～

＜同時開催事業＞
農福連携マルシェ、認知症関連ポスター・パネル展示

開催日時・会場

２０２３年１１月１２日（日）１０：００～１６：００
高田城址公園オーレンプラザ 上越市本城町８-１

ホール、スタジオ、研修室・会議室、多目的室、調理実習室、共用部

主 催

新潟日報社・新潟県社会福祉協議会・上越市社会福祉協議会

共 催

上越市

運営事務局

新潟日報社

後 援

新潟県、新潟県医師会、上越医師会、新潟県歯科医師会、上越歯科医師会、新潟県薬剤師会、
上越薬剤師会、新潟県看護協会、新潟県栄養士会、日本赤十字社新潟県支部、新潟県老人福
祉施設協議会、新潟県社会福祉士会、新潟県介護福祉士会、新潟県介護支援専門員協会、新
潟県手をつなぐ育成会、市町村社会福祉協議会（新潟市・長岡市・三条市・柏崎市・新発田市・小
千谷市・加茂市・十日町市・見附市・村上市・燕市・糸魚川市・妙高市・五泉市・佐渡市・阿賀野
市・魚沼市・南魚沼市・胎内市・聖籠町・田上町・阿賀町・出雲崎町・湯沢町・津南町・関川村・弥
彦村・刈羽村・粟島浦村）

２

【来場者数】 ８０６人 （前回４５０人）



【新潟日報朝刊】
◆出展者募集／半５段カラー広告（①）

7/5付、7/6付、7/25付、8/5付

◆イベント全体告知／全５段カラー広告（②）
10/24付、10/30付、11/1付、11/2付、
11/5付、11/8付、11/10付、11/11付

◆タブロイド版４頁別刷り特集（③）
10/13付、10/27付
上中越版約128,000部＋会場配布・設置

◆開催後編集記事（④）
11/14付

【Ａ４チラシ】（⑤）
10/23より関係各所に配布・設置
3,200枚印刷

【おはよう通信】（⑥）
１１/5付
上越地域で約40,000部

【地域情報サイト「ガタチラ」広告配信】（⑦）
11/4～配信

【特設Ｗｅｂサイト】（⑧）

【社協だより第171号／上越市社会福祉協議会】
9/25発行、町内班回覧

【福祉にいがた 10月号／新潟県社会福祉協議会】

【新潟県社会福祉協議会ホームページ】
10/6～公開

①出展者募集

➁イベント全体告知

３

広報・ＰＲ

③タブロイド版４頁別刷特集（10/27付）

④開催後編集記事

⑤Ａ４チラシ ⑥おはよう通信

⑦ガタチラ
配信時バナー広告

⑧特設Ｗｅｂサイト



時間 演題・出演者 観覧者数

10:30～
11:30

講演
「人生は６０歳からがおもしろい

～介護、そしてコンピューターが人生を変えた～」
講師：若宮正子さん

（ＩＴエバンジェリスト・ＩＴ技術の伝道師）

約100人

14:00～
15:00

講演
「健康寿命を延ばすカラダづくり～みんなで筋肉体操～」

講師：谷本道哉さん
（順天堂大学 スポーツ健康科学部先任准教授）

約120人

■ステージイベント（講演）／ホール、参加自由

時間 演題・出演者 参加者数

10:30～
12:00

（研修室＋会議室） ※事前申込制⇒当日参加可

認知症サポーター養成講座
出演：新潟県立看護大学 認知症オレンジサークル

15人

10:00～
12:00

13:00～
15:00

（多目的室） ※参加自由

あなたの歯ぐきは年相応？歯ぐきの元気度チェック
協力：上越保健所医薬予防課

約80人

10:00～
15:00

（調理実習室） ※見学自由

ポリ袋でパッククッキング！
～パッククッキングのデモンストレーション～

協力：上越保健所地域保健課

97人

10:00～
15:00

（スタジオ） ※参加自由

ニュースポーツ体験（ラダーゲッター）、
レク式体力チェック（一部）

協力：上越市スポーツ推進委員

95人

４

イベント内容

■セミナールームなど／研修室・会議室、多目的室、調理実習室、スタジオ

＜若宮正子さん、講演の様子＞ ＜谷本道哉さん、講演の様子＞

▲認知症サポーター養成講座 ▲歯ぐきの元気度チェック、相談コーナー ▲パッククッキングのデモンストレーション ▲レク式体力チェック「タオル絞り」



■出展イベント／共用部（エントランス～ホール通路）

出展者（出展内容）

冠婚葬祭ビップ
（ＡＩで写真加工）

生活協同組合コープデリにいがた
（コープデリ宅配のＰＲとサンプリング）

ブロッサムジュニア
（児童発達相談と放課後等デイサービス）

新潟県薬剤師会・上越薬剤師会
（血管年齢測定・お薬相談）

東京電力ＨＤ 新潟本社
（自転車発電機で電気を作る体験）

ＮＩＣ新潟日報上越青年会
（生活用品が当たるガラポン抽選会）

上越保健所 地域保健課
（健康立県にいがたの取り組み紹介）

上越保健所 医薬予防課
（歯間ケアのすすめ）

５

イベント内容

出展事業所

ＩＷＯＲＫＳ かなやの里ワークス

板倉ふれあい工房 土の香工房

北さくら工房 飯塚農園

さくら工房 Ｖｅｇｅ Ｌｏｏｐ

つくし工房 有限会社アサップ

関連イベント

◆たまご詰め放題（10:30～、13:00～の2回）
◆マジックハンドで秋の味覚詰め放題
◆ウッドフラワー作り（上越Ｓｕｇｉぷろじぇくと）
◆みんなで参加！農福×スイーツデコレーション
◆クリスマスキャンドル作り
◆世界に１本だけのペットボトルを作ろう。
◆ガラポン大抽選会

同時開催事業

■農福マルシェ／ロビー 主催：新潟県

■認知症関連ポスター・パネル展示／共用部（エントランス付近）



６

来場者アンケート結果 回答者数３７５人

１．性別をお聞かせください。

① 男 117人 (      31.2% )

② 女 257人 (      68.5% )

無回答 1人 (        0.3% )

375人 (    100.0% )

２．年齢をお聞かせください。

① 10代以下 22人 (        5.9% )

② 20代 16人 (        4.3% )

③ 30代 55人 (      14.7% )

④ 40代 58人 (      15.5% )

⑤ 50代 67人 (      17.9% )

⑥ 60代 75人 (      20.0% )

⑦ 70代 70人 (      18.7% )

⑧ 80代以上 13人 (        3.5% )

無回答 2人 (        0.5% )

378人 (    100.8% )

※複数回答あり

①
5.8% ②

4.2%

③
14.6%

④
15.3%

⑤
17.7%

⑥
19.8%

⑦
18.5%

⑧
3.4%

無回答
0.5%

①
31.2%

②
68.5%

無回答
0.3%

◆性別×年代
人数 割合

合計 男性 女性 無回答 男性 女性 無回答

10代以下 22人 9人 13人 0人 2.4% 3.5% 0.0%

20代 15人 5人 10人 0人 1.3% 2.7% 0.0%

30代 55人 17人 38人 0人 4.5% 10.1% 0.0%

40代 58人 26人 32人 0人 6.9% 8.5% 0.0%

50代 66人 20人 46人 0人 5.3% 12.3% 0.0%

60代 74人 18人 56人 0人 4.8% 14.9% 0.0%

70代 70人 18人 52人 0人 4.8% 13.9% 0.0%

80代以上 13人 3人 10人 0人 0.8% 2.7% 0.0%

無回答 2人 1人 0人 1人 0.3% 0.0% 0.3%

375人 117人 257人 1人 31.2% 68.5% 0.3%

0人

10人

20人

30人

40人

50人

60人

10代以下 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 無回答

◆性別×年代 男性 女性 無回答



７

３．お住まいをお聞かせください。

① 上越市内 301人 (      80.3% )

② 上越地域（上越市外） 35人 (        9.3% )

③ 中越地域 22人 (        5.9% )

④ 下越地域 14人 (        3.7% )

⑤ 佐渡地域 0人 (        0.0% )

⑥ 県外 2人 (        0.5% )

無回答 1人 (        0.3% )

375人 (    100.0% )

①
80.3%

②
9.3%

③
5.9%

④
3.7%

⑤
0.0%

⑥
0.5% 無回答

0.3%

４．ご職業をお聞かせください。

① 学生 24人 (        6.4% )

② 公務員 25人 (        6.7% )

③ 福祉関係者 32人 (        8.5% )

④ 医療関係者 12人 (        3.2% )

⑤ 会社員（福祉・医療関係者以外） 62人 (      16.5% )

⑥ 自営業・自由業 22人 (        5.9% )

⑦ パート・アルバイト（学生以外） 38人 (       10.1% )

⑧ 主婦 106人 (      28.3% )

⑨ その他 49人 (       13.1% )

無回答 6人 (        1.6% )

376人 (    100.3% )

※複数回答あり

( 6.4% )

( 6.7% )

( 8.5% )

( 3.2% )

( 16.5% )

( 5.9% )

( 10.1% )

( 28.3% )

( 13.1% )

( 1.6% )

0% 20% 40% 60%

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

無回答

５．本イベントを何で知りましたか。（複数回答可）

① 新潟日報朝刊広告 129人 (      34.4% )

② 新潟日報折込特集 51人 (      13.6% )

③ チラシ 85人 (      22.7% )

④ ホームページ 9人 (        2.4% )

⑤ デジタル広告 3人 (        0.8% )

⑥ 家族・友人・知人からの紹介 75人 (      20.0% )

⑦ その他 66人 (      17.6% )

無回答 4人 (         1.1% )

422人 (     112.5% )

( 34.4% )

( 13.6% )

( 22.7% )

( 2.4% )

( 0.8% )

( 20.0% )

( 17.6% )

( 1.1% )

0% 20% 40% 60%

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

無回答



８

６．ご来場の目的は何ですか。

① 知識・情報を得るため 171人 (      45.6% )

② 自分の仕事に役立てるため 35人 (        9.3% )

③ 自分の生活に役立てるため 81人 (      21.6% )

④ 家族・知人の生活に役立てるため 36人 (        9.6% )

⑤
セミナー・講演会の内容や講師に興味が
あったため

75人 (      20.0% )

⑥ その他 46人 (      12.3% )

無回答 17人 (        4.5% )

461人 (    122.9% )

※複数回答あり

( 45.6% )

( 9.3% )

( 21.6% )

( 9.6% )

( 20.0% )

( 12.3% )

( 4.5% )

0% 20% 40% 60%

①

②

③

④

⑤

⑥

無回答

７．本日は何時頃にご来場されましたか。

① 10時台 164人 (      43.7% )

② 11時台 60人 (      16.0% )

③ 12時台 37人 (        9.9% )

④ 13時台 63人 (      16.8% )

⑤ 14時台 34人 (        9.1% )

⑥ 15時台 14人 (        3.7% )

無回答 4人 (         1.1% )

376人 (    100.3% )

※複数回答あり

( 43.7% )

( 16.0% )

( 9.9% )

( 16.8% )

( 9.1% )

( 3.7% )

( 1.1% )

0% 20% 40% 60%

①

②

③

④

⑤

⑥

無回答

８．会場までの交通手段をお聞かせください。

① 自家用車 339人 (      90.4% )

② 公共交通機関 5人 (        1.3% )

③ タクシー 2人 (        0.5% )

④ 徒歩 19人 (        5.1% )

⑤ その他 7人 (        1.9% )

無回答 3人 (        0.8% )

375人 (    100.0% )
①

90.4%

②
1.3%

③
0.5% ④

5.1%

⑤
1.9%

無回答
0.8%



９

９．本イベントのテーマである「地域共生社会（地域包括ケアシステム）」をご存じで
したか。

① 知っていた 121人 (      32.3% )

② 聞いたことはあった 85人 (      22.7% )

③ 本イベントで初めて知った 70人 (      18.7% )

④ 知らなかった 95人 (      25.3% )

無回答 4人 (         1.1% )

375人 (    100.0% )

①
32.3%

②
22.7%

③
18.7%

④
25.3%

無回答
1.1%

10.本日、参加された（ご覧になられた）プログラムをお聞かせください
（複数回答可）。

① ステージイベント（ホール） 134人 (      35.7% )

② 認知症サポーター養成講座 23人 (        6.1% )

③ 歯ぐきの元気度チェック 51人 (      13.6% )

④ パッククッキング 47人 (      12.5% )

⑤ 二―スポーツ体操・レク式体力チェック 45人 (      12.0% )

⑥ 農福マルシェ 178人 (      47.5% )

⑦ その他 37人 (        9.9% )

無回答 30人 (        8.0% )

545人 (    145.3% )

( 35.7% )

( 6.1% )

( 13.6% )

( 12.5% )

( 12.0% )

( 47.5% )

( 9.9% )

( 8.0% )

0% 20% 40% 60%

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

無回答

11．本日お立ち寄りになられた企業・団体のブース数をお聞かせください。

① １ブース 53人 (       14.1% )

② ２ブース 66人 (      17.6% )

③ ３ブース 41人 (      10.9% )

④ ４ブース 40人 (      10.7% )

⑤ ５ブース 23人 (        6.1% )

⑥ ６ブース 6人 (        1.6% )

⑦ ７ブース 2人 (        0.5% )

⑧ 8ブース 1人 (        0.3% )

⑨ 10ブース 1人 (        0.3% )

⑩ すべて・ほぼすべて 10人 (        2.7% )

⑩ 0ブース 4人 (         1.1% )

無回答 128人 (      34.1% )

375人 (      57.3% )

( 14.1% )

( 17.6% )

( 10.9% )

( 10.7% )

( 6.1% )

( 1.6% )

( 0.5% )

( 0.3% )

( 0.3% )

( 2.7% )

( 1.1% )

( 34.1% )

0% 20% 40% 60%

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑩

無回答



１０

12．来場された感想をお聞かせください。

① 大変役に立った 98人 (      26.1% )

② 役に立った 186人 (      49.6% )

③ あまり役に立たなかった 9人 (        2.4% )

無回答 82人 (      21.9% )

375人 (    100.0% )

①
26.1%

②
49.6%

③
2.4%

無回答
21.9%

13．このようなイベントに、次回も参加したいと思いますか。

① 参加したい 201人 (      53.6% )

② どちらかといえば参加したい 102人 (      27.2% )

③ どちらかといえば参加したくない 1人 (        0.3% )

無回答 71人 (      18.9% )

375人 (    100.0% )

①
53.6%

②
27.2%

③
0.3%

無回答
18.9%
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